ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 января 2022 года

Nº 10

г. Камбарка

О Межведомственной комиссии по оценке обоснованности закупок для обеспечения нужд муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В целях повышения эффективности и результативности использования средств бюджета Камбарского района при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Камбарского района в соответствии с требованиями Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Утвердить прилагаемое Положение о Межведомственной комиссии по оценке обоснованности закупок для обеспечения нужд муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов

A.H.